



❖ Очень многие важные организации волнуются за безопасность детей в Интернете и составляют для них пособия о том, как правильно вести себя в сети. Например, у «Лаборатории Касперского» есть целый сайт (<https://kids.kaspersky.ru>) посвященный советам детям и родителям, а компания МТС учредила образовательный проект «Дети в Интернете» (<http://detionline.com/mts/about>) о том, как правильно вести себя в Интернете, узнать, как не попасть в беду в сети и использовать ее возможности с максимальной пользой и удовольствием.